



ACTA DE REVISIÓN DE CONSULTAS Y ACLARACIONES PARA LA SOLICITUD DE PROPUESTAS A FIRMAS CONSULTORAS DEL PROCESO 006-MIP Acta N° 01

SOLICITUD DE PROPUESTA (SP) FIRMAS AUDITORAS DE PROCESO DE CONSULTORÍAS PARA EL PROGRAMA, N° P006-MIP: **AUDITORÍA FINANCIERA Y DE GESTIÓN DE SEGUIMIENTO ANUAL PARA EL PROYECTO: MULTIVEREDAL INTEGRAL DEL PACÍFICO.**

El Comité de Evaluación de EMPOPASTO S.A. E.S.P. como Entidad Ejecutora del Proyecto Multiveredal Integral del Pacífico se reunió el día jueves diez (10) de enero de 2019, para efectos de revisar las preguntas, consultas y aclaraciones presentadas dentro del plazo establecido a las firmas auditoras de la lista corta en el proceso N°. 006-MIP, de acuerdo a las competencias profesionales.

Dentro del proceso establecido en la Solicitud de Propuestas a firmas auditoras N°. 006-MIP de 2019, se concedió hasta el día ocho (8) de enero para recibir preguntas, consultas y aclaraciones, plazo en el cual se presentaron las preguntas que se responden a continuación:

Pregunta 1. En la sección *VI monto total de presupuesto \$120.000.000*, solicitamos nos aclaren si ¿este valor incluye IVA? Ya que según los TDR será pagado con recursos propios y no de AECID.

Respuesta: El valor de la consultoría debe contemplar el pago del IVA, dado que el 100% es financiado con fondos nacionales.

Pregunta 2. ¿Cual va a ser el método de selección y evaluación de las propuestas? Favor confirmar si se trata de SBCC.

Respuesta: El método de adquisición es SBMC (Selección Basada en Menor Costo).

Pregunta 3. ¿Es posible que tengamos acceso a todos los informes de auditoría de vigencias anteriores?

Respuesta: No existen informes de vigencias anteriores.

Pregunta 4. En la carta de invitación a presentar la oferta se indica que la selección del proponente será basada en menor costo (SBMC) y en los documentos de la invitación se indica que la selección será basada en calidad y costo (SBCC) donde la propuesta técnica tiene un peso del 70% y la propuesta económica del 30%. Favor aclarar.



Respuesta: El método de adquisición es SBMC (Selección Basada en Menor Costo).

Pregunta 5. El proyecto requiere por parte de la auditoría la asignación de un técnico que participe en el seguimiento en campo del proyecto y que, por supuesto coordine visitas de campo en centros poblados y Cabeceras Corregimentales de La Guayacana, Llorente, Espriella y Tangareal.

Respuesta: La conformación del equipo adicional al solicitado en el pedido de propuesta, es potestad de la firma auditora.

Pregunta 6. En relación con el valor de los honorarios, muy comedidamente solicitamos aclarar si los honorarios están o no exentos de IVA, por cuanto el documento suministrado en las instrucciones a los proponentes, numeral 13 señala que el proyecto está financiado en un 50% por fondos de donación de la AECID, exentos de IVA y un 50% por fondos nacionales, sin indicar la exención; luego señala que el pago de la consultoría de auditoría se hará en un 100% con fondos nacionales, favor aclarar.

Respuesta: El valor de la consultoría debe contemplar el pago del IVA, dado que el 100% es financiado con fondos nacionales.

Pregunta 7. En la sección VI Términos de referencia se encuentra el cronograma del proceso, teniendo en cuenta que la semana pasada se modificaron las fechas del proceso, muy respetuosamente solicitamos modificar todas las fechas de todas las actividades que incluye el proceso de selección, que permita identificar la fecha de inicio de la auditoría y la fecha de entrega de la primera auditoría anual correspondiente a la vigencia del año 2018.

Respuesta: Se informará oportunamente los ajustes que requiere dicho cronograma.

Pregunta 8. Favor indicar si para el manejo de los recursos tanto de la subvención como de contrapartida se maneja una cuenta bancaria exclusiva para el proyecto o se tienen cuentas separadas para los recursos AECID y los recursos de contrapartida.

Respuesta: Para el manejo de estos recursos está suscrita una fiducia de administración y pago donde se registran cuentas separadas para los fondos de AECID y para los fondos nacionales.

Pregunta 9. Favor indicar los montos aportados por la AECID para el proyecto y fechas estimadas de desembolsos y el monto aportado por contrapartida local. De estas sumas indicar la ejecución estimada para cada uno de los años del 2018, 2019 y 2020.

Respuesta: Se adjunta cuadro resumen de actividades contractuales.





EMPOPASTO

Proyecto Multiveredal Integral del Pacífico

| No. Ref. | Categoría y descripción del contrato de adquisiciones | Costo estimado de la Adquisición (COP) | Fuente de Financiamiento y | | Fechas contractuales | |
|----------|---|--|----------------------------|----------------|----------------------|---------|
| | | | FCAS % | Local / Otro % | Inicio | Final |
| 1 | OBRAS | | | | | |
| 1.1 | Construcción del sistema de Acueducto y Saneamiento de Espriella e instalación de acometidas intradomiciliarias | 5.023.407.185,15 | 3,72% | 96,28% | nov-19 | ago-20 |
| 2 | SERVICIOS DE CONSULTORIA | | | | | |
| 2.1 | Consultoría de diseños Multiveredal del Pacífico | 1.500.000.000,00 | 100% | 0% | mar-19 | mar-20 |
| 2.2 | Interventoría de diseños del Multiveredal | 180.000.000,00 | 100% | 0% | mar-19 | abr-20 |
| 2.3 | Interventoría de diseños de Espriella | 72.000.000,00 | 100% | 0% | mar-19 | sept-19 |
| 2.4 | Consultoría de diseños de los sistemas de acueducto y saneamiento de Espriella | 575.000.000,00 | 100% | 0% | mar-19 | ago-19 |
| 2.5 | Consultoría de auditoría externa anual | 120.000.000,00 | 0% | 100% | feb-19 | feb-21 |
| 2.6 | Interventoría de Las obras de acueducto y saneamiento de Espriella | 406.495.911,60 | 0% | 100% | nov-19 | sept-20 |
| 2.7 | Auditoría final | 60.000.000,00 | 0% | 100% | dic-20 | mar-21 |
| 2.8 | Evaluación Intermedia | 40.000.000,00 | 0% | 100% | abr-19 | sept-19 |
| 2.9 | Evaluación final | 40.000.000,00 | 0% | 100% | ago-20 | oct-20 |
| 2.10 | Visibilidad | 125.000.000,00 | 0% | 100% | mar-19 | ene-21 |

Pregunta 10. Para la auditoría de la vigencia del año 2018, favor indicar cuántos contratos fueron suscritos y cuántos pagos a terceros se realizaron durante la vigencia.

Respuesta: En la vigencia 2018 no se firmaron contratos ni se realizaron pagos a terceros.

Pregunta 11. Referente a la contrapartida favor indicar si se realiza en dinero o en especie, en este último caso señalar los conceptos y montos que se esperan invertir en el proyecto.

Respuesta: Los recursos a auditar son en dinero.

Pregunta 12. Favor indicar si para el manejo de los recursos se dispone de un contrato con alguna entidad fiduciaria y si el contrato suscrito es de fiducia de administración y pagos y nombre la sociedad fiduciaria que administra los recursos.

Respuesta: Para el manejo de los recursos está suscrita una fiducia: *Contrato de encargo fiduciario de administración y pagos celebrado entre BBVA Asset Management S.A. y la Gobernación del Departamento de Nariño.* Se registran cuentas separadas para los fondos de AECID y para los fondos nacionales.



EMPOPASTO

Proyecto Multiveredal Integral del Pacífico

Pregunta 13. Favor indicar si los rendimientos que generen los recursos de la subvención serán adicionados al presupuesto de la donación y tendrán libre disposición de EMPOPASTOS para invertir en el proyecto o deben ser devueltos a la AECID.

Respuesta: Los rendimientos que generen los recursos de la subvención serán invertidos en el proyecto.

La presente Acta es firmada en Pasto el día once (11) de enero de 2019 por los miembros del Comité de Evaluación del Proceso 006-MIP

Mario Rosas Martínez
Jefe Unidad Estratégica de Gestión

Mercedes Souza Weich
Jefe Oficina Asesora de Planeación

Yecenia Fuertes Romero
Profesional II Oficina Asesora
Jurídica

Carolina Bastidas
Profesional I Subgerencia SAT

Carlos Villacrés González
Contable del Proyecto

Rubén Tamayo Miranda
Administrador del Proyecto

Natalia Erazo
Secretaria del Comité

Gonzalo Coral Enriquez
Director del Proyecto